

# Válečná propaganda o Ukrajině se začíná vyčerpávat

 [zvedavec.news/komentare/2022/08/9278-valecna-propaganda-o-ukrajine-se-zacina-vycerpavat.htm](https://zvedavec.news/komentare/2022/08/9278-valecna-propaganda-o-ukrajine-se-zacina-vycerpavat.htm)

Chay Bowes

16.8.2022 Komentáře Témata: Propaganda, Ukrajina 1435 slov

Vzhledem k tomu, že Amnesty International potvrzuje nepříjemné pravdy o chování ukrajinské armády v Donbasu, které mnozí nezávislí novináři a političtí pozorovatelé již znali, stojí za to prozkoumat, jak se manipulace s pravdou stala nejen každodenní záležitostí, ale i ústředním prvkem zástupné války Západu na Ukrajině.

Stále více novinářů, komentátorů i obyčejných lidí, kteří se předtím hlásili k „Postavte se na stranu Ukrajiny“, zjišťuje, že je stále těžší ignorovat nepříjemné pravdy o Zelenského režimu a jeho armádě.

*Ikona americké demokracie, prezident Abraham Lincoln, řekl: „Část lidí můžete oklamat jen někdy, část lidí můžete klamat pořád, ale nemůžete oklamat všechny lidi pořád.“*

I když byl Lincolnův bystrý postřeh často citován nesprávně, má samozřejmě zvláštní význam, když si uvědomíme nedávné neúspěchy a přetrvávající selhání jeho milovaných Spojených států v zahraniční politice.

Především jde o americké snahy udržet si podporu stále skeptičtější veřejnosti pro své slábnoucí a nesmírně nákladné geopolitické ambice na Ukrajině.

Doposud nebylo příliš obtížné připravit zprávu pro všeobecnou spotřebu, chcete-li, „drive-through narativ“, který by byl snadno přístupný a stravitelný pro důvěřivou veřejnost, zvláště když téže veřejnosti byly globálně upírány klíčové faktické poznatky o pozadí dlouhodobého složitého konfliktu, do něhož se nechala svést jako ovce se zavázanýma očima.

Současná krize na Ukrajině je však jiná; prozápadní mediální mašinérie v ní pěstuje a šíří dezinformace, propagandu a falešné zprávy v dosud nevídaném rozsahu. Zatímco USA a jejich spojenci v NATO vedou svůj zástupný konflikt na zemi, ve vzduchu a na moři, na sociálních sítích, v televizi a rozhlase se odehrává další nezákonná bitva.

Propaganda a získávání „srdcí a myslí“ samozřejmě není v konfliktech ničím novým. Již v 19. století si vlády uvědomovaly, jak důležitý je domácí narativ, a aktivně se snažily potlačit detaily, o nichž se domnívaly, že by mohly být pro domácí publikum urážlivé nebo neužitečné.

Ve druhé búrské válce v Jižní Africe (1899-1902), kdy britská armáda v koloniální válce selhávala, se uchýlila k věznění búrských žen a dětí v rozsáhlých špatně vybavených koncentračních táborech, kde jich 26 000 zemřelo hladem, špatným zacházením a nemocemi. Britové aktivně uvažovali o vytvoření reklamní kampaně, která měla zakrýt skutečnou hrůzu pekelných táborů, včetně falešných zpráv a novinových článků.

Také během první světové války byly hrůzné detaily o masových obětech v hrozných a nelidských zákopech na západní frontě pro domácí publikum sterilizovány a minimalizovány. Pokud šlo o veřejnost, císař byl vrah, Němci jedli belgické děti a odporná teutonská chobotnice musela být zastavena za každou cenu.

Skutečnost, že v celém konfliktu šlo o imperiální moc, obchod a soupeření mezi třemi vnuky britské královny Viktorie, byla samozřejmě příhodně ignorována. V červenci 1916 se ve zprávách britských novin o bitvě na Sommě, jedné z nejkrvavějších bitev v dějinách lidstva, slavně psalo: „Naše ztráty nejsou velké,“ což je naprosto zavádějící titulok, který dnes zní znepokojivě povědomě.

Když vezmeme v úvahu poslední rozsáhlá vojenská selhání Ameriky v Afghánistánu, Iráku, Sýrii a Libyi, jsou tyto neuvážené a krvavé neúspěchy opět líčeny jako „hodní proti zlým“, jsou to kovbojové proti indiánům, nebezpeční a nedůvěryhodní muslimští divoši proti samotné existenci západní civilizace.

Nezměrné lidské utrpení, které tyto války způsobily nevinným obyvatelům, se objevuje jen zřídka. Americká spoluvina a odpovědnost za vznik problémů, které se nyní snaží „vyřešit“, je v jejich klientských médiích kupodivu zcela ignorována.

Dnešní konflikt na Ukrajině není výjimkou, podobný příběh je šířen, přičemž historická pravda o tom, odkud konflikt vyrostl, zůstává nezveřejněna. Některá z nejkritičtějších faktů týkajících se Ukrajiny mainstreamová média běžně a pohodlně zamlčují, například kdy tato občanská válka začala a především kdo zaplatil a postavil hranici, na které nyní hoří.

Plavat proti proudu, být dítětem, které naznačuje, že císař nemá šaty, a zpochybňovat „skutečnosti“, které byly široce přijaty důvěřivou veřejností, je samozřejmě nepopulární v každém případě. Navzdory hrubé nevyváženosti v prezentaci faktů byl až dosud přinejmenším nesouhlas něčím, co bylo přijímáno jako výsada západní demokratické společnosti, tato svoboda slova a názoru je však vážně ohrožena, zejména pokud se zakládá na nepohodlných pravdách.

### **„Absolutní pravda“**

---

Pokud jde o Ukrajinu, západní vlády a média nasadily novou, nebezpečnou a bohatě financovanou zbraň ve válce proti pravdě, kterou nazývám „*absolutní pravda*“. Absolutní pravda nesnese žádné výzvy, když se prokáže, že její tvrzení jsou nepravdivá, jsou tyto skutečnosti potlačeny a ignorovány.

Okamžitě a účinně se zaměřuje na jakýkoli nesouhlas s předepsaným narativem a označuje vyzyvatele za „nepřátele“, „zahraniční agenty“ nebo „užitečné idioty“. Kriticky není prostor pro jakoukoli debatu,

neexistuje žádná analýza faktů, existuje pouze jejich absolutní pravda.

Pokud novinář, stát nebo jednotlivec tuto absolutní pravdu zpochybní nebo jen navrhne objektivní analýzu faktů, je okamžitě brutálně marginalizován a následně se stane terčem odplaty. Tento odhodlaný a promyšlený trest může sahat od ztráty zaměstnání až po izolaci celého národa a běžné jsou i hrozby násilím.



Uvědomujete si, že zveřejnění ilegálních aktivit vaší vlády je ilegální?

Skutečnost, že narativ Západu o „absolutní pravdě“ se implicitně opírá o masovou cenzuru a plošné ničení svobody slova, je pro jeho architekty a stoupence zjevně irelevantní; pokud je třeba tyto pilíře liberální demokracie v této válce proti faktům opustit, budiž.

Absolutní pravda má také selektivní přístup, pokud jde o chování jejích idolů, když je zdůrazněno zvolení pana Zelenského za pomoci, peněz a svalů zkorumpovaného oligarchy, je to ignorováno, když přijde na řadu jeho antidemokratický zákaz veškeré opozice a věznění jejích vůdců, je to v pořádku. Pokud Absolutní pravda vyžaduje přijetí a nasazení brutálních nacistických milicí proti civilistům (dříve Západem označených za teroristy), je to opět zcela přijatelné.

Brigáda absolutní pravdy má totiž kouzelnou schopnost vymazávat historii, přisuzovat status hrdiny masovým vrahům (Stepan Bandera) a demonizovat ty, kteří porazili nacismus v Evropě. Absolutní pravda nyní určuje narativ, fakta nikoli, fakta a nezávislé důkazy budou nasazovány selektivně, pokud vůbec, ti, kdo to zpochybňují, jsou okamžitě označeni za kolaboranty, válečné štváče a nepřátele demokracie.

Dalším zlověstným prvkem kultu absolutní pravdy je neochota opravit záznam nebo přiznat, že se mýlíte, od „masakru“ na Hadím ostrově, který se nikdy nestal, až po falešné titulky o porodnici v Mariupolu, abychom jmenovali alespoň některé, nikdy nedojde k pokusu o opravu záznamu, což vyvolává otázku, jak upřímná byla tato tvrzení?



Alexander Alimov ✓  
@A\_Alimov

...

! How to make a fake. Western MSMs have been making rounds of this  photo of a 'wounded' woman with suspiciously unnatural pomegranate blood make-up. Now it turns out she is a staff member of the infamous  72nd Info Warfare & PsyOps Center.  Producing lies. Don't buy!



9:06 AM · Feb 28, 2022 · Twitter for iPhone

Zajímavé je, že **když mezinárodně respektovaná Amnesty international statečně oponovala Absolutní pravdě nezpochybnitelnými fakty, byla sama napadena stále paranoidnějším Zelenským.** V Zelenského vytrvalých a nyní již rutinních obviněních z genocidy, útoků na civilisty a zjevné touze „vymazat Ukrajinu z mapy“ je nyní zřetelný prvek „chlapce, který křičel je tady vlk!“ (*narážka na Ezopovou bajku, ve které mladý pastýř tak často lže o vlkovi ohrožující jeho stádo, až mu lidé přestali věřit. A když pak vlci opravdu přišli, nikdo chlapci nepomohl. Poznámka editora*).

Jakékoli zběžné prozkoumání faktů týkajících se „protiteroristické“ operace ukrajinské armády proti vlastním lidem v Donbasu v roce 2014 naznačuje, že to byla právě stále více radikalizovaná ukrajinská

armáda, která v roce 2014 poprvé zaútočila na etnické ruské obyvatelstvo na východě země.

S tím, jak pokračuje mimořádně nákladná a stále ničivější zástupná válka NATO proti Rusku, vyhlídky na jakékoli vojenské vítězství Ukrajiny téměř každou hodinou klesají, pravděpodobnost, že Rusko bude usilovat o urovnání, se také každým dnem snižuje a jakákoli motivace k tomu je nyní strategicky bezcenná.

Západní podpora Zelenského zdánlivě bezvládného a nekompetentního režimu v soukromí ochabuje, protože dopad křečovitých sankcí proti Rusku ohrožuje vedle globální energetické krize i sociální soudržnost v Evropě a Americe.

Slibované protiofenzívy na jihu se neuskutečnily, tolik vychvalovaná „milionová armáda“ se neobjevila a americký a evropský tisk, který to prezentoval jako fakt, opět svá obludná tvrzení neodvolal.

Krutá realita války je zřejmě ztracena pro brigádu „absolutní pravdy“, která je šťastná, že „stojí na straně Ukrajiny“, ale nikdy nebude stát na Ukrajině.

Západní veřejnost je vrtkavé publikum a vzhledem k tomu, že mainstreamovému vyprávění o Ukrajině obecně chybí počáteční kontrola, je pravděpodobné, že jakmile se objeví více nepohodlných pravd o Zelenském, jeho juntě a realitě tohoto konfliktu, bude se stále více západních lidí plížit do svých bytů a domů uprostřed noci, aby sundali narychlo vyvěšené ukrajinské vlajky.

Navzdory veškerému úsilí těch, kteří tuto zástupnou válku financovali, formovali a ospravedlňovali, má pravda ve zvyku znovu vyplout na povrch. Bude nemožné „zvládnout“ přicházející příliv reality, který se bude valit z Ukrajiny, jakmile se západní mocnosti tuto zimu přeorientují na své domácí problémy, které si samy způsobily, Zelenskij sám se může stát obětním beránkem neúspěšné eskapády NATO na Ukrajině.

To je ta věc s těmi nepohodlnými fakty, že stále přetrvávají pod povrchem, pravda nemá datum spotřeby a je trpělivá, památka nesčetných mrtvých si to žádá.

A samozřejmě, jak řekl starý dobrý Abraham Lincoln: „Část lidí můžete oklamat po určitou dobu, část lidí můžete oklamat po celou dobu, ale nemůžete oklamat všechny lidi po celou dobu.“

War Propaganda About Ukraine Starting to Wear Thin vyšel 14.8.2022 na Global Research. Překlad v ceně 638 Kč Zvědavce.

Známka 1.2 (hodnotilo 19)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole  
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

o příspěvků  
( o nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

« USA mají poslední šanci zastavit...

**Káva pro Zvědavce**

---

31

**Být v obraze něco stojí.**

Připojte se k ostatním a staňte se také sponzorem Zvědavce, stačí částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.



Za měsíc srpen přispělo 55 čtenářů částkou 10 709 korun, což je 31 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010

IBAN: CZ4720100000002000368066

Ze Slovenska 2000368066/8330

IBAN: SK5883300000002000368066

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX



Bitcoin:

**bc1q40mwpus89teua4ruhxrta16v45lc3ye5a9ttud**

[Další možnosti platby >](#)



## **Ve zkratce**

---

Válek perlil. A iritoval spoustu ovcí. A to je dobře :-)15.08.22 18:42  
Česká republika 2

Kissinger prohlásil, že USA jsou na pokraji vojenského konfliktu s  
Ruskem a Čínou13.08.22 20:14 USA 1

Ukrajinské dodávky obilí nejsou určeny pro Afriku13.08.22 19:04  
Ukrajina 0

Moskva vyvíjí "bezpečný a pohodlný" biometrický platební  
systém13.08.22 18:44 Rusko 0

USA ukradnou více než 80 procent syrské produkce ropy  
denně12.08.22 17:01 Sýrie 0

České dráhy začaly nabízet ve vlacích jedlý hmyz, křupavé červíky a  
cvrčky12.08.22 16:43 Česká republika 3

Navrhovaná maximální teplota v místnosti 18°C a pokuta až  
200000Kč 12.08.22 01:46 Česká republika 7

Trudeau: Nemusíte se očkovat, ale nemyslete si, že nastoupíte do letadla či vlaku11.08.22 19:46 Kanada 1

Evropa navrhuje využívat vodu z kanalizace11.08.22 17:56 Evropská unie 1

České řešení drahé elektřiny je fiasko10.08.22 20:21 Česká republika 1

Nemecký chemický gigant BASF pro nedostatek plynu snižuje výrobu hnojiv10.08.22 14:51 Německo 0

Nizozemsko chce zlikvidovat 11 200 farem, dalších 17 600 má být velmi výrazně omezeno10.08.22 12:07 Nizozemsko 2

Během 14 dnů po začátku píchání 4. dávky mRNA náhle zemřelo 7 lékařů09.08.22 18:40 Kanada 2

Ukrajina zastavila tranzit ruské ropy do několika zemí EU09.08.22 17:20 Ukrajina 2

77. výročí bombardování Nagasaki08.08.22 23:15 Japonsko 6

Doubrava na Krymu: Vytryskla zloba. Někteří hovoří o trestním stíhání08.08.22 22:41 Česká republika 2

Trojdielny dokument ZDF: Israel – Mossad08.08.22 19:04 Izrael 2

Občané Francie mají obdržet biometrický zdravotní průkaz, propojený s bankovním kontem uživatele08.08.22 18:55 Francie 0

Některé ženy se nechávají dobrovolně sterilizovat 08.08.22 18:37 Česká republika 7

Nepřijatelné výhrůžky šéfa BIS08.08.22 17:07 Česká republika 1

## **Z diskuze**

---

včera 21:01 vvv: Bude na presidenta moc stary. Nehlede k tomu, ze zradil sve privrzence....

včera 20:00 Trump má toho na svedomí ešte viac : opätovné blokovanie Kuby, plán na prepád Venezuely, ... Len čo demokrati odstránili...

včera 18:31 **rosco:** tez Vas zdravim, osobne nemam pochybnosti ze soucasny podvodny system se polozi, problem bude do ceho se pak ekonomicky negramotne...

včera 15:04 obsadila univerzity a akademie vied, médiá, think - tanky, nadácie, ..... Akademici, vedci, profesori, študenti, doktorandi....žijú...

včera 14:10 **Chazarský:** Trump je: - prvni prezident americke historie, který se veřejně přiznal k vraždě - vydal příkaz zavraždit iránského...

## **Nálepky / Témata v posledních třech měsících**

---

Právo Politická korektnost Evropská unie Zdraví Česká republika  
Energetika LGBT Média, manipulace, lži Slovensko Evropa  
Společnost OSN, Světová banka Nový světový pořádek Současné události Historie Ropa USA Analýza Ekonomika NATO Úvahy  
Cenzura Rusko Globální ekonomika Propaganda Japonsko Očkování  
Korporační kapitalismus Polsko Ukrajina Třetí světová válka  
Fašismus Rusko-americký konflikt Liberalismus Geopolitika Covid  
teror Velký reset

## **Odkazy**

---

InfoVojna

Nikola Bornová

Slobodný vysielateľ

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Smutná krabice






# Nepolitické

## Benny Hill

### Kompletní seznam útulků pro zvířata

#### Měnové kurzy

---

|  |               |
|--|---------------|
|  USD                    | 24,09 Kč      |
|  Euro                   | 24,46 Kč      |
|  Libra                  | 29,04 Kč      |
|  Kanadský dolar         | 18,66 Kč      |
|  Australský dolar       | 16,91 Kč      |
|  Švýcarský frank        | 25,44 Kč      |
|  100 japonských jenů    | 18,07 Kč      |
|  Čínský juan            | 3,56 Kč       |
|  Polský zloty         | 5,22 Kč       |
|  100 maď. forintů     | 6,13 Kč       |
|  Ukrajinská hřivna    | 0,65 Kč       |
|  100 rublů            | 39,17 Kč      |
|  1 unce (31,1g) zlata | 42 849,23 Kč  |
|  1 unce stříbra       | 487,78 Kč     |
|  Bitcoin              | 581 000,25 Kč |

Poslední aktualizace: 15.8.2022 21:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo **801**